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REKLÁM

Halálra gázoltak egy kolozsvári zenészt

A néptánckedvelők páros 
tánccal is benevezhet-
nek a negyedik alkalom-

mal rendezendő székelyföldi le-
gényes- és szólótáncverseny-
re, amelyet május 26-án tarta-
nak Sepsiszentgyörgyön. A ve-
télkedőt szervező Lajtha Lász-
ló Alapítvány továbbra is neve-
lő szerepet vállal a rendezvény-
nyel, biztosítva a hagyományos 
népi kultúra iránt fogékony fi-
atalok képzését, motivációt és 
szakmai visszaigazolást nyújt-
va számukra. Erdélyben ugyan-
is továbbra sem létezik intéz-
ményes néptáncoktatás, aho-

gyan a szakmai fórumok is kor-
látozottak – hívják fel a figyel-
met a szervezők. A megméret-
tetés két részből áll: az elsőben 
a versenyzőknek egy kötelezően 
megadott táncfolyamatot kell be-
mutatniuk, a másodikban pedig 
szabadon építkezhetnek a meg-
adott tájegység motívumaiból. 
A legényes kategóriájában idén 
a vistai legényes, ezen belül pe-
dig Mátyás István „Mundruc” le-
gényese a kötelező táncanyag, a 
szabad táncok versenyében pe-
dig a kalotaszegi legényes mo-
tívumkincseiből lehet építkez-
ni, de a versenyző „saját” legé-

nyesét is bemutathatja. A páros 
tánc kategóriában a szucsági 
csárdás és „ropogós” (szapo-
ra) a kötelező táncanyag, Újvá-
ri Samu és Újvári Anna szucsági 
adatközlők páros tánca, ame-
lyet a sepsiszentgyörgyi népze-
ne- és néptánctalálkozókon ké-
szített gyűjtésekből válogatták a 
szervezők. A részletes verseny-
kiírás, a videóanyagok és a je-
lentkezési lap elérhető a Három-
szék Táncegyüttes honlapján, a 
www.hte.ro oldalon. A verseny-
re május 25-ig lehet jelentkezni.  

BÍRÓ BLANKA

Várják a jelentkezőket a székely legényes- és szólótáncversenyre

Táncos lábúak viadala

Egy teherszállító mikrobusz 
szombaton halálra gázolta Fe-
ketetón Szántó Lórándot, a ko-
lozsvári FUNKorporation zene-
kar 28 éves basszusgitárosát. 
A Ziarulclujean.ro portál beszá-
molója szerint az együttes tag-

jai Nagyváradról a kincses vá-
ros felé tartottak, a Kolozs me-
gyei Feketetón pedig egy par-
kolóhelyen – a rendőrség előtt 
– megálltak, hogy pihenőt tart-
sanak. Azonban nem sokkal 
azután, hogy kiszálltak jármű-

vükből, egy teherszállító mik-
robusz letért az útról, és halál-
ra gázolta a zenekar basszusgi-
tárosát, egyik társát pedig meg-
sebesítette. A Ziarulclujean.ro 
szerint a kisteherautó 46 éves, 
Gorj megyei sofőrje valószínű-
leg elaludt a volánnál, ugyan-
is a helyszínen nem találtak 
féknyomokat. A gépjárműve-
zető ellen bűnvádi eljárás in-
dult gondatlanságból elköve-
tett emberölés, illetve testi sér-
tés gyanújával. „Hatalmas fáj-
dalommal közöljük, hogy 2017. 
május 20-án, szeretett basz-
szusgitárosunk, Szántó Lóránd 
tragikus közúti balesetben el-
hunyt. Nincsenek szavak...” 
– közölte szombaton Facebook-
oldalán a FUNKorporation ze-
nekar. A több stílusban is ját-
szó bandát közösségi oldaluk 
szerint 2012-ben alapította töb-
bek között Szántó Lóránd, aki 
Horváth Hannah, Székely Eri-
ka, Halmen Jozsó, Sándor Lac-
kó, Túrós Tommy és Bajusz 
Gábor társaságában zenélt a 
FUNKorporation együttesben.  

KRÓNIKA

Célba talált: marosvásárhelyi 
a vár legjobb íjásza
Hagyományos viseletbe öltö-
zött, tegezzel, íjjal felszerelt 
„harcosok” vették birtokba 
szombaton a marosvásárhelyi 
várat. A második alkalommal 
meghirdetett, a vár legjobb íjá-
sza elnevezésű versenyt a ma-
rosvásárhelyi Salamon Cson-
gor nyerte meg. A Marosszéki 
Íjászok egyesület tagjának si-
került a saját csoportjában és 
az általánosban is elvinni a pál-
mát. A győztes lapcsaládunk-
nak elmondta, mindenkinek 
más lövés nehéz, van, aki szé-
dül a várrom tetején, mások-
nak a forgó célpontok eltalálása 
okoz nehézséget. A Marosszéki 
Íjászok által szervezett verseny 
a Múzeumok éjszakája rendez-
vénysorozat keretében zajlott, 
így lehetett az íjászok „ottho-
na” egy napra a marosvásárhe-
lyi történelmi vár, amely a ver-
seny nevét, de a feladatokat is 
sok esetben meghatározta. Az 
Erdély különböző szegletéből 
– Alsósófalváról, Csíkszeredá-
ból, Gyergyóból, Barótról – és 
Magyarországról érkező ver-
senyzők ugyanis kilenctípusú 
lövésben mérték össze tudásu-
kat: lőttek várrom tetejéről há-
rom pozícióból egy farkast áb-
rázoló céltáblára, kötélharang-
ra, egy résen keresztül folya-
matosan forgó célra, de egy rög-
tönzött lóról is kellett vitézre lő-
ni, vagy karzatról a várrom aljá-
ba. A versenyzők öt-hat fős csa-
patokban lőttek, a csoportveze-

tő ellenőrizte és pontozta a lö-
véseket. Voltak egészen kez-
dők és haladók, férfiak mellett 
nők és gyerekek is versenyez-
tek. A rendezvény a múlt évben 
csak az íjászok megméretteté-
sét jelentette, idén gyerekfog-
lalkozásokkal, kézműves tevé-
kenységekkel bővült a kör, és 
minden érdeklődő kipróbálhat-
ta, milyen érzés kifeszíteni egy 
íjat, megcélozni – és esetleg el-
találni – egy célpontot. A szer-
vezők idén egy magyarországi 
íjkészítő vendéget is fogadtak: 
a Nyíregyháza melletti Nagy-
halászról érkezett Molnár Sán-
dor, aki 16 éve foglalkozik pusz-
tai íjak készítésével. A szakma 
egyik mesetere egy fél jurtá-
val érkezett a helyszínre, ahol 
íjakat, nyílvesszőket, valamint 
különböző íjazáshoz szükséges 
eszközt lehetett beszerezni: te-
gezt, húzókesztyűt, alkarvédőt, 
tarsolyt, valamint fegyverövet 
is. „Az íjászat több mint vesz-
szőt röptetni, egy létforma, iga-
zi összetartás” – mondta a ma-
gyarországi íjkészítő, aki maga 
is piros, hagyományos ruhában, 
mindenféle íjászati eszközzel 
felszerelve tevékenykedik. Le-
het lőni teniszcipőben is, de úgy 
az igazi, ha megadják a módját, 
és hagyományos öltözetben, va-
lamint a megfelelő kiegészítők-
kel űzik szenvedélyüket – vall-
ják a szervezők.

 
SZÁSZ CS. EMESE

Páros tánc kategóriával kibővítve rendezi meg idén a székelyföldi legé-

nyes- és szólótáncversenyt a Lajtha László Alapítvány május 26-án Sep-

siszentgyörgyön.

Szántó Lóránd basszusgitáros a FUNKorporation egyik alapítója volt

Az új kategóriával bővülő székelyföldi legényesversenyre május 25-ig jelentkezhetnek az érdeklődők
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